稿　　约

１　本刊介绍
《南京医科大学学报（社会科学版》于２０００年１２月创刊，致力于医学教育融入人文、医学人才提升人文素养，是我校人文学科发展的窗口和园地，以发表高质量医学人文类论文、构建全国性的学术交流平台为目标，服务于我国卫生事业改革与发展。近期公布的ＣＮＫＩ中国学术期刊影响因子年报（人文社会科学·２０１９版）显示，《南京医科大学学报（社会科学版）》计量评价指标又取得可喜成绩，数据和排名稳步提升：期刊复合影响因子为０．７５０，影响因子排名在４３６种人文社会科学期刊的第５２位，影响力指数学科排序进入前２０％；总被引频次８１３次。引用我刊文献前十位的期刊中不乏中文核心刊物，充分说明我刊发表的论文，在社会和学界得到了良好评价，在国内医学人文领域已有一席之地。
《南京医科大学学报（社会科学版）》坚持探索性、争鸣性、学术性的办刊原则，主要栏目有：卫生政策、健康江苏、医学人文、医学社会、医院管理、健康教育、医学教育等。医学与人文融合是本刊特色和约稿重点，希望借助这样的学术交流平台，多出精品，促进医学与人文社会科学研究的繁荣和发展。欢迎医学界各方面专家、学者、卫生行政部门领导、医疗机构工作人员、医学院校教师、学生积极为本刊撰稿。
２　来稿要求
本刊主要发表与医学有关的人文社会科学研究性论文，来稿应反映作者的研究成果，特别是社会关注的热点问题。切忌简单的现象罗列和工作总结。稿件应实事求是，观点明确，论据充分，逻辑严密，语言流畅，文字简洁。论文不少于６ ０００字。
（１）文题：应简明确切，尽量不用副标题，以２０个字以内为宜。若有国家或部、省级基金资助或属攻关项目的论文，请在文题页左下方脚注位置注明基金来源及编号，并提供基金项目复印件。
（２）作者及单位：署名以５名以内为宜，位于文题下方，作者单位应是从事该工作时所在单位的全称［包括校（系）、科室］及所在城市名、邮政编码，置于作者项下。多位作者不同单位，则在作者姓名右上角排注阿拉伯数字角码，并按序将单位名称、城市名、邮编写于作者下方。
（３）摘要和关键词：论文需附３００字左右的中文摘要，需能反映文章内容。论文同时附英文摘要，中英文摘要文意应基本一致。关键词一般３～５个，置于摘要下方。英文关键词应与中文关键词对应。
（４）正文：正文中标题层次以三级为宜，一级标题居中，二三级标题居左，如一级用“一、…”，二级用“（一）…”，三级用“１．…”。
（５）表格：一律用三线表，取消竖线。表序、表题置于表格上方。表中数字上下对齐，同一指标有效位数一致，缺项用“—”表示，数字为零者应写出。
（６）参考文献：一般１５条左右，以引用近５年文献为宜。按ＧＢ／Ｔ ７７１４－２００５《文后参考文献著录规则》采用顺序编码制著录，按文中首次出现的顺序编号，在引用部位的右上角用方括号注明。未发表的资料或内部刊物一般不作为参考文献。参考文献中的作者，３名以内全部列出，３名以上者加“等”；外文期刊名称用缩写，以《Ｉｎｄｅｘ Ｍｅｄｉｃｕｓ》中的格式为准；中文期刊用全名；每条参考文献均须著录起止页码；如果引文源于杂志，则在引文文题后加［Ｊ］，并写全年、卷、期；如果引文源于书，则在引文文题后加［Ｍ］；如果引文源于报纸，则在引文文题后加［Ｎ］，并写全摘自第几版。参考文献必须由作者与其原文核对无误，并请关注和运用本刊文献。举例：
［１］ 鲁洁． 通识教育与人格陶冶［Ｊ］．教育研究，１９９７，５（４）：１６－１７
［２］ 郭永松． 保健社会学［Ｍ］．２版．长春：吉林科技出版社，１９９９：５５－５８
［３］ 丁文祥． 数字革命与竞争国际化［Ｎ］． 中国青年报，２００１－１１－２０（１５）
（７）伦理学要求：凡涉及人的调查研究型论文，包括心理调查量表，需提供伦理审查证明文件，涉及患者（受试者）的，应签订知情同意书，如所在单位没有伦理委员会，则要说明研究是否符合《赫尔辛基宣言》的原则。
（８）本刊现只接受网上投稿，来稿请登录我刊网站：ｈｔｔｐ：／／ｊｎｍｕ．ｎｊｍｕ．ｅｄｕ．ｃｎ，编辑部对稿件有权删改，不同意者请来稿时说明。投稿３个月后未收到稿件处理通知者，请及时与编辑部联系查询或改投他刊。来稿请勿一稿多投，否则后果自负，本刊对一稿多投者留有记录。
（９）本刊所收录论文在纸载体发行的同时将以网络和光盘形式出版，如不同意以网络或光盘形式出版的作者，请事先提出。
（１０）文稿刊用后赠当期杂志２册。
